

综合

合肥团市委 20万资助百名贫困学子

合肥团市委日前举行“爱心照亮求学路”助学基金发放仪式,现场对100名困难大学生进行了捐助,发放助学基金达20万元。此外,昨日上午“瑶海区2010年圆梦大学·慈善爱心助学款”发放仪式举行,来自该区的33名贫困大学生现场每人领取3000元助学款。张乐 卢日芳 记者 赵莉

昨日,合肥市人大常委会审议相关条例 合肥将建旧货交易市场

条例一 九大监督内容:合同保险职业病都在列

针对用人单位违反劳动法律法规现象的普遍性,合肥市决定制定《合肥市工会劳动法律监督条例》。“条例草案”要求工会组织要设立专门的监督委员会或监督员,对用人单位开展监督检查活动。监督的具体内容包括:集体合同的签订、履行等;劳动合同的订立、解除等;劳动报酬支付、最低工资标准执行情况;社

会保险、工作时间等;对劳动保护、职工伤亡事故和职业病危害处理等九项。

在监督检查过程中,如果发现用人单位确有违反劳动法律、法规行为的,工会劳动法律监督委员会应发出监督意见书,如用人单位拒不改正或不答复,监督委员会可向有关行政管理部门递交监督建议书,督促解决。

草案规定,监督员如果因履行职责被用人单位无故调动工作岗位、免除职务、遭受打击报复的,上级工会应督促用人单位改正,恢复监督员的工作和职务,并补足所受经济损失。

据合肥市总工会相关负责人介绍,从法律层面上提出工会对用人单位的监督,这在全省是首次。

条例二 合肥将建旧货交易市场、网上交易平台

8月26日,合肥市第十四届人大常委会第十九次会议,听取了合肥市供销社关于再生资源回收利用体系建设及市场管理情况的报告。记者得知,合肥将计划建设旧货交易市场,并探索建设网上旧货交

易平台,旧手机也不用存在家中,可送至废旧电子产品回收中心进行处理。

“合肥将计划建设旧货交易市场,探索建设网上旧货交易平台。将来市民们眼里的‘破烂玩意’,就可以换新的了。”合

肥市供销社主任翟新明介绍,合肥市还将计划在二环路外的东西南北四个方位各建设一个专业性再生资源集散交易市场,实行集中回收、分类存储、分拣整理、打包加工,进一步规范市场等。

8月26日,合肥市第十四届人大常委会第19次会议对《合肥市工会劳动法律监督条例(草案)》进行审议。条例草案在全省首次提出,除了劳动监察部门,还要增加工会的“一双眼”,肩负起监管用人单位违法用工行为的责任。另外,在该次会议上记者得知,合肥市将计划建设旧货交易市场,并探索建设网上旧货交易平台。

记者 俞宝强

饿得慌,邻居入室盗窃从容煮面吃 失主回家凭借地上蒜皮揪出疑犯

有人入室 地上散落大蒜皮

2010年5月28日傍晚,在合肥市新站区某酒店打工的龙某,回家一开门便发现家里的地上散落着大蒜皮、面条、紫菜等。为何有人在自己家里做

了一顿饭?龙某马上意识到家里进贼了,于是他立即清点了自己的财物,发现3枚戒指、一包开了封的软中华香烟被盗。

自行推敲 锁定疑犯是邻居

为了揭开谜底,龙某一方面向警方报案,一方面开始密切关注丁某的一举一动。第二天一大早,龙某在小区彩票店女老板处得知:丁某在其店内,因为一包开

了封的软中华突然不见了,与店主争吵了一番。与此同时,龙某的另一个同事余某,发现丁某手上突然多了一枚戒指,并将此事告知了龙某。

突感肚饿 暂停偷盗煮面吃

据丁某交待,案发当天,他在租房处休息时,听到隔壁的同事龙某关门离开声音,确定龙某去上班了,一时半会回不

来。想到自己最近手头紧,就想去偷点东西弄点钱花。于是,丁某便从阳台翻入了龙某的房间,准备偷点值钱的东西就跑。

发现被盗后,龙某并没立即报警,因为他觉得应该是熟人作案。龙某看着地上散落的蒜皮,突然想到了一个邻居丁某(平时就喜欢生吃大蒜)。龙某猜想,因为丁某正巧就住隔壁,知道自己平时家中没人,作案时才会如此从容。

得知这些情况后,龙某决定去找丁某对质,发现了丁某手上戴的戒指和自己丢失的一模一样后,随即报警。警察随后将丁某抓获。最初,丁某还狡辩说戒指是捡的,直到警方从其住处搜出另外两枚戒指,丁某才如实供述了自己行窃的全过程。

谁知到了房内,突然感觉肚子饿了,于是就干脆在龙某屋内煮了一锅面,就着蒜子吃起来。吃饱后,丁某才从龙某处窃取了一包软中华和3枚戒指。近日,合肥市瑶海区检察院就丁某盗窃罪依法向法院提起公诉。

美的变频柜机“战车”打响新冷年变频市场“第一枪” 贺美的变频空调蝉联2010年冷年变频销售冠军

8月25日,连续两年蝉联变频销量冠军的美的空调再度发力,在行业内率先推出2011年变频新品,主推的由V、K、F、E四大系列变频柜机组成的豪华阵容,节能、舒适、时尚等三大卖点为美的变频柜机的全面普及指明了风向标。

节能先行 美的变频柜机点亮“绿色生活”

空调一向有“电老虎”之称,特别是柜机产品,由于制冷空间大、制冷环境复杂、人员流动性强等因素,对空调柜机节能要求更加苛刻。

据了解,美的2011年变频柜机新品均采用由超高效双转子压缩机和高金镀换热系统组合成的“硬件技术”和压缩机、电控、智能部件等方面的十五大超微感变频精确控制“软件技术”,使产品的舒适性能大幅提升,省电效果非常明显。

舒适升级 美的变频柜机“三大维度”定义舒适

自2008年美的变频空调全面掀起变频空调普及风暴以来,变频空调便以舒适性

能,获得了广大消费者的一致认可。谢琦表示,在2011冷年里,美的将推出“超微感”舒适变频空调,将从“恒温精控、舒适湿度、内外静音”等“三大维度”对“舒适”进行全面诠释,从而为消费者营造前所未有的舒适体验。

时尚先锋 美的变频柜机演绎“潮流之路”

美的“银河V180”系列变频柜机采用目前业内最流行的钢化玻璃面板材料,配以尊贵雅致的时尚印花暗纹,并可根据空间整体格调选

择珠光白、尊贵红和咖啡金等三种色彩,典雅大气,独特的上下自动升降门设计,更显不凡高贵品位;美的“银河K180”系列变频柜机采用导风叶设计,满足消费者不同需求;美的“银河E180”系列变频柜机采用耐候ABS面板材料,温柔的色泽,简约优雅的外观,让E系列如同一杯上品茉莉清茶,清香,淡雅。

—8月28日至9月5日买美的变频柜机送价值6999元的凡帝罗对开门冰箱(限定型号)王川

东方大妇科

- 意外怀孕
- 生殖健康专业
- 不孕症专业

咨询热线:4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路) 网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

港澳扑克·麻将

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌,变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。

热线:13955121337
合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

教包赢绝技

身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资历老深,用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室

市场星报 栏花广告

1800元 刊一送一

(规格:4.5x2.5cm) (一月) (一月)

征订电话:2611610 13721113997